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ATA DA 1ê (pRtMEtRA) SESSÃO EXTRAORUNÁRIA DO 4e (QUARTO) PERíODO
EXTRAORDINÁRIO DA 2ê (SEGUNOA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAT DA CÂMARA
MUNTC|PAL DE UMOEIRO DO NORTE/CE, OE2t/1tl2022.

Aos 21 (Vinte e Um) dias do mês de novembro de 2O22 (dois mil e vinte e dois)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realização 63 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 4e (Quarto) Período

Extraordinário da 2e (Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Le Vice-Presidente, vereador

VALDEMIR BESSA SALGADO, e secretariada pelo primeiro secretário, o vereador

GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente

solicitou ao Sr. secretário que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na

qual confirmou-se ã presença de 11 (Onze) dos 15 (Quinze) vereadores que

compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Registrando a ausência dos

(as) vereadores (as) Heraldo de Holanda Guimarães, Lívia Meneses Maia, José

Torres de Moura Neto e Francisco Diógenes Peixoto. Logo após, o Sr. Presidente

passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário que fosse

feita a leitura das Matérias do Expediente: CONVOCAÇÃO de autoria do

Presidente em exercício aos senhores vereadores para participarem das Sessões

Extraordinárias no dia 21 de novembro de 2022, na sede da Câmara Municipal,

às th; MENSAGEM Ne. O4L|2O22, de autoria do Chefe do Poder Executivo

municipal, convocando a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte para se reunir

em sEssÕEs EXTRAoRUNÁRIAS, entre os dias 18 e 22 de novembro do corrente

ano; PROJETO DE LEI Ne. O7712022 de 16 de novembro de2O22, de autoria do

Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o procedimento poro

instoloção de infroestruturo de suporte poro Estação Tronsmissoro de

Rodiocomunicoçõo - ETR no âmbito do município de Limoeiro do Norte/CE".

Encerrado o PEqUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente informou não haver matéria

para a ORDEM DO DlA, Logo em seguida, o Sr. Presidente passou para o

EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCIA, que informou aos colegas vereadores a realização

de uma nova reunião, a seguir. E não tendo mais nada a tratar, declarou

encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes para

comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 21, de novembro de 2022.
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sESSÃo LEGtst-ATtvA ANUAL DA úMARA MUNtcrpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/CE, DE 2thLl2o22.

E



Estado do Ceará

l-egishndo com cornpromisso e determinâçlo.
Câmma ful :unicipt [e Limmin [o 9{ortc

AUSENTE
Heraldo de Holanda Guimarães.

residente.

Valdemir Bessa Salgado

1e Vice-Presidente

G era e Silva

| 'r .... t

.to ano

AUSENTE

José Valdir da Silva

2e Vice-Presidente

Ângela aP ilva

ue Silva Duarte

Darlyso Lima Mendes

rngos Eduardo Bezerra Lins

Lívia Meneses Maia

2e Secretária

AUSENTE

Francisco Diógenes Peixoto

tea Ferreira da Costa

AUSENTE

2-\.' r\ro ", \ti "t 
\ [..t--,,.t

§!-.

José Torres de Moura Neto

aetd ascimento Farias

Rubem rg de AraújoFlauber Lima Honorato

ATA DA 1. (pRrMErRÂ)sÉssÃo ErrRÂoRDrNÁR|A Do 4e (TERcErRo) pERÍoDo EXTRAoRDTNÁRro DA 2. (SEGUNDA)

sEssÃo [EGrsr-ATrvA ANUAL DA CÂMARA MUNrcrpAr oE UMoErRo Do NoRTE/CE, DE 2tlLtlzoz2.

José


